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„Przedszkole szansą na lepszy rozwój”
POKL.09.01.01-14-057/13
Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej

w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
W ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 
Priorytet IX. Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach 
Działanie 9.1 Wyrównywanie szans edukacyjnych i zapewnienie wysokiej jakości usług edukacyjnych świadczonych w systemie oświaty 
Poddziałanie 9.1.1 Zmniejszenie nierówności w stopniu upowszechnienia edukacji przedszkolnej
Mazowiecka Jednostka Wdrażania Programów Unijnych dofinansowała 
projekt pt. „Przedszkole szansą na lepszy rozwój”
Przedsięwzięcie będzie realizowane przez Gminę Siemiątkowo przy istniejącym Oddziale Przedszkolnym w Łaszewie i w Przedszkolu Samorządowym w Siemiątkowie w terminie od 01.12.2013r. do 30.06.2015r. 
Projekt skierowany jest do 41 dzieci w wieku 3- 4 lat, nie uczestniczących dotychczas w edukacji przedszkolnej. Udział w projekcie  jest bezpłatny. 
Pierwszeństwo w rekrutacji będą miały dzieci zameldowane na terenie gminy, co najmniej jedno z rodziców posiada orzeczenie o niepełnosprawności umysłowej lub niezdolności do samodzielnej egzystencji, , przebywające w rodzinach zastępczych, posiadające wskazanie do wczesnego wspomagania, wychowywane przez jednego rodzica pracującego, obydwojga rodziców pracujących, z rodzin wielodzietnych. 
Celem projektu jest objęcie edukacją przedszkolną 41 dzieci 3-4 letnich poprzez wygenerowanie dodatkowych miejsc w Oddziale Przedszkolnym przy Szkole Podstawowej w Łaszewie i w Przedszkolu Samorządowym w Siemiątkowie w okresie od 01.01.2014r. do 30.06.2015 r.
Bliższe informacje nt. projektu można uzyskać w Biurze Projektu tj. Zespół Szkół w Siemiątkowie,
Regulamin projektu wraz ze wzorami dokumentów niezbędnych do rekrutacji dostępny jest na stronie www.gimsiemiatkowo.edupage.org  w zakładce Projekty EFS „Przedszkole szansą na lepszy rozwój”
